
- Síntese dos resultados da sondagem no concelho de Paredes - 

 

Actuação da CM 

 

 

 

 

 

  

Que balanço faz da actuação do executivo neste mandato?

Muito positivo 12 3%

Positivo 79 20%

Nem positivo nem negativo 139 35%

Negativo 87 22%

Muito negativo 50 13%

NS/NR 33 8%

Total 400 100%

Relativamente às seguintes questões, diga-nos quais lhe parecem ser,

hoje em dia, os principais problemas a resolver no concelho.

Trânsito e estacionamento 35 9%

Estado das vias de comunicação no concelho 82 21%

Insegurança e criminalidade 46 12%

Concentração urbanística 14 4%

Falta de espaços verdes e de lazer 38 10%

Abastecimento de água 57 14%

Saneamento básico 174 44%

Nenhum 77 19%

Outro 52 13%

Total 400



Cenários eleitorais – Resultados Brutos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Se amanhã mesmo se realizassem eleições autárquicas iria

votar ou estaria inclinado a fazê-lo?

Sim 319 80%

Não 47 12%

NS 34 9%

NR 0 0%

Total 400 100%

E em quem votaria ou estaria mais inclinado a votar?

PSD – Celso Ferreira 113 32%

PS – Alexandre Almeida 43 12%

CDS/PP – António Macedo Lemos 6 2%

CDU – Cristiano Ribeiro 11 3%

BE – Ilídio Santos 2 <1%

Voto branco ou nulo 27 8%

Não sabe 104 29%

Não responde 47 13%

Total 353 100%



Se as eleições fossem hoje… 
Projecção de resultados, utilizando um método de redistribuição dos indecisos com base nos 
resultados das eleições anteriores (com base numa matriz de transferência de voto) 
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CDS 6,20% 6% 

PSD 56,42% 56% 

PS  23,90% 24% 

CDU  7,27% 7% 

BE 1,45% 1% 

B/N 4,75% 5% 
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